

# 将来靠谁种地? 八旬前副省长捐赠百万但求一解

## “许行贯农创教育基金”引导大学生投身“三农”事业

“许行贯同志把毕生的心血都献给了‘三农’事业,如今已85岁的高龄,还念念不忘‘三农’工作。今天,许老捐出平时省吃俭用的个人积蓄100万元,在我校设立‘浙江农林大学许行贯农创教育基金’,资助培养学农、爱农、为农的专业人才,鼓励品学兼优的大学生服务‘三农’,立志农村创业,体现了一个老党员的为农情怀。”

近日,“许行贯农创教育基金”在浙江农林大学成立。当天,浙江省原常务副省长许行贯,为更好地引导青年大学生服务‘三农’,在家人的支持下捐出平生个人积蓄100万元,在浙江农林大学成立“许行贯农创教育基金”,用于资助和鼓励该校大学生投身现代农业领域的就业

创业,引导更多青年大学生服务“三农”。

许行贯出生于1932年,工作期间长期分管农业和扶贫工作,把毕生的心血都献给了浙江乃至全国的“三农”事业。离休后,他创建了农业公益基金会——浙江省农业技术推广基金会并担任会长,积极开展创新农村制度的探索实践,全心全意继续为新农村建设和“三农”事业奔波劳累。

如今已85岁高龄的许行贯,仍然念念不忘“三农”工作。他认为,将来靠谁种地是当前中国农业面临的大课题,我国现代农业要发展,关键需要靠人才,只要掌握科学知识的青年人愿意投身现代农业,愿意到农村去,中国的农业就有希望,中国将来种田就后继有人。

继有人。

根据“许行贯农创教育基金”章程和评选条例,该基金首期资金全部由许行贯捐赠,同时也接受其他单位和个人自愿捐赠,主要用于资助品学兼优、学农爱农、立志奉献农业的浙江农林大学毕业生,基金资助对象为大学毕业后明确从事现代农业的创新、创业、创意等相关工作的应届本科毕业生。“农创基金”单独设立账户,确保基金的本金不动,增值部分用于当年的资助。

该校本科应届毕业生,每年6月份可以申请“许行贯农创教育基金”,资助标准为5000元/人,每年资助10名本科应届毕业生。申请“许行贯农创教育基金”资助的学生,必须遵纪守法、品德优良、勤俭节约、艰苦朴素;学习努力,在校期间至少获1次校优秀学生二等(含)以上奖学金或2次三等(含)以上奖学金;毕业后从事“三农”工作(有就业协议书等相关证明)。

捐赠仪式上,浙江省农技推广基金会现任会长俞仲达代表许行贯进行捐赠。

浙江农林大学党委书记周国模表示,全校师生将以许老为榜样,始终葆有“三农”情怀,不忘初心,明晰使命,学农、爱农、为农,以现代农林业全面转型升级为良机,把学校建设好、发展好,为浙江省“三农”事业和生态文明建设作出更大贡献,不辜负许老殷切期望。

陈胜伟 尧甜



## “水中之参”俏销市场

地处开化县华埠镇溪东村溪西畈的开化田园农场创办于2014年初,当年,农场主鄢卫华在当地信用社贷款20万元支持下,从47户农民那儿租用土地56亩,建成养殖池塘8个,从外地引进台湾鳢鱼苗21万尾,利用溪东电站水渠的清水搞水产养殖。2016年,农场养殖规模发展到300万尾,当年有1万余公斤台湾鳢鱼销往东阳及本地,供不应求,销售额30多万元。今年初,鄢卫华投资60万元,扩建了22个养殖池,计划把农场建成自繁自养台湾鳢鱼基地。

台湾鳢鱼属鳢科,被称为“水中之参”“鳢中之王”,形体比普通的泥鳅大3~4倍,可达16~20厘米长,其营养价值高,食用口感好,既有鳢鱼的味道,也有泥鳅的味道。

齐振松 王小芳



## 武义茶 走进“一带一路” 沿线国家

5月11日,武义骆驼九龙砖茶公司员工,忙着生产出口到“一带一路”沿线国家的丝路茯茶。

该公司是一家集茶叶种植、加工、销售、研发及茶文化、茶旅游为一体的企业。随着国家“一带一路”战略的推进和义乌中欧班列国际货运的开通,企业根据新丝路沿线60多个国家不同饮茶习俗,着力开发适销对路的茶产品,使生产的茯砖茶、黑砖茶、有机黑茶等系列搭上“一带一路”的顺风车,销往独联体和东亚、西亚、南亚、东盟等沿线国家和地区。去年该公司实现销售收入7900万元,今年截至4月底,销售收入已达2900多万元。

该公司还投资5000多万元,建成以黑茶加工观光为核心,黑茶制作体验馆、茶文化博物馆、茶膳美食、品茗休闲区、西域风情街、塞外风景景观、火车茶吧等为一体的黑茶旅游养生文化园,有效拓展了茶产业链。

张建成

## 不用农药 也能防治“狗虱虫”

不用农药也能防治叶菜的头号害虫——黄曲条跳甲。

近日,昆虫病原线虫防控萝卜黄曲条跳甲现场会在位于杭州市萧山区的杭州大展农业开发有限公司召开。浙江省植保局、杭州市科委和杭州市植保土肥总站、萧山区各镇(街道)种植技术人员以及多家种植企业代表出席本次会议。

黄曲条跳甲又称蹦蹦虫,俗称“狗虱虫”。它广泛分布于亚、欧及美洲,是我国南方各省菜区十字花科蔬菜重要害虫。成虫食叶成密布的小孔,使菜株失却商品价值;幼苗被啃食生长点,常致毁种;亦取食花蕾及幼嫩籽荚。幼虫危害寄主植物的根,常致植株萎蔫死亡;萝卜块根受害,造成许多黑褐色虫斑,严重影响质量和产量。全年以春、秋两季发生严重,尤以秋季为重;湿度高的菜地发生危害重于湿度低的菜田。

跳甲由于后足腿节膨大、十分善跳,因此得名。它对药剂非常敏感,哪怕是轻微的药雾也能感觉到,当人们打药时会立刻跳到地面或钻进土里躲避,这对防治工作造成了很大的阻碍。随着十字花科蔬菜连作、过度使用化学药剂等,跳甲的抗药性已越来越强。特别是频繁使用同一种药剂防治,会加快抗药性的产生。

浙江绿神天敌生物技术有限公司技术人员介绍,只要建立并保持合适的地下线虫密度,跳甲幼虫防治率可达85%以上。根据地里跳甲幼虫的密度,按20:1的比例——土壤中跳甲幼虫与跳甲幼虫的最佳比例,投放昆虫病原线虫1~3亿条/亩,兑水50~100公斤/亩。用喷雾器去掉喷头,把线虫液灌注到作物根部即可(注意在使用线虫后的2~3周内土壤应保持湿润,最适宜的温度为8%)。

本报记者 孙常云

## “大佛龙井” 一年升值近一成

“大佛龙井”这块牌子到底值多少钱?

近日,浙江大学中国农村发展研究院院长黄祖辉发布了2017中国茶叶区域公用品牌价值十强,新昌大佛龙井连续七年跻身十强,以34.94亿元位列第四,相比去年品牌价值上升3.07亿元,排名前进了一位,还被评为最具带动力的三大品牌之一。

近年来,新昌高度重视茶叶产业发展,始终把茶叶作为农业主导产业,通过强化政策扶持、做强茶叶品牌、延伸茶产业链,茶叶产业迅猛发展。目前全县共有茶园面积12万亩,茶叶一产产值超8亿元,茶业全产业链产值27亿元,茶产业成为新昌名副其实的生态产业、富民产业。

新昌也因此荣获中国名茶之乡、全国十大重点产茶县、中国十大最美茶乡、中国茶业十大转型升级示范县等称号。

凌光汉

**LOPAL 龙蟠科技**

**龙蟠科技登陆A股主板**

龙蟠润滑油全国招商火热进行中...

招商热线: 400-676-1858

股票简称: 龙蟠科技  
股票代码: 603906

## 淳安首次发布 野生菌类宣传图册

近日,淳安县首次发布了一本通俗易懂的野生菌类科普知识宣传图册——《常见野生食用菌、有毒蘑菇简介》。

该宣传图册以图文并茂的形式,介绍了12种可食用野生菌、10种价值高的药用菌和20种有毒蘑菇。

该图册由淳安县经济信息化和科学技术局微生物所编印。据介绍,千岛湖因其巨大的水体库容,使湖区产生了独特的小气候,从而形成了与众不同的生态环境,为菌类生长创设了独特的条件,使千岛湖蕴含了丰富的菌物。反之,丰富的菌物也为促进千岛湖良好生态环境建设发挥了独到的作用。

为了摸清千岛湖野生菌类资源的家底,淳安县微生物研究所于2016年启动了“千岛湖野生菌类资源调查”,该项目被列入杭州市科技项目,计划通过三年时间,基本摸清千岛湖野生菌类的家底,为保护千岛湖生态环境提供科学依据。

何次平

### 遗失启事

新昌县新顺汽车城有限公司遗失新昌县工商行政管理局2009年11月25日核发的营业执照正、副本,注册号33062400024449,遗失组织机构代码证正、副本,代码69825066-8,声明作废。

2017年5月19日

## 杭州市科委 杭州10家银行 杭州高科技担保有限公司

联合推出

# 高新企业 信用贷款

联系电话:

0571-87020963, 81396317

13777404242, 18658868796



详情手机扫描二维码

科技金融新举措  
为杭州地区的国家级  
高新企业发放纯信用贷款